

GIORGIO GRAESAN and Friends	FIȘĂ TEHNICĂ SARTI IN PARETE	Cod	TDSTESSUTO_00
		Revizie	00
		Data	05.11.2024

1. DESCRIERE

SARTI IN PARETE este o colecție de **desene Provocatoare de Material neșesut**, coordonate cu vopselele noastre. Din gamele noastre de culori captivante provin patru modele iconice care creează situații și medii pline de uimire și viață, cu un total de 42 de opțiuni. Materialul este perfect **lavabil** și, în același timp, **respiră**. De asemenea, **poate fi vopsit**, permițând suprapuneri cu vopselele noastre decorative care pot fi personalizate în funcție de gust și creativitate.

Rulourile de material neșesut se transformă în 3 foi de 70 cm lățime și 300 cm lungime. Astfel, atunci când sunt așezate una lângă alta, acestea dezvoltă un design general de 210 cm lățime și 300 cm înălțime.

Culorile sunt coordonate cu gamele de culori ale vopselelor noastre, astfel încât este foarte ușor să creați combinațiile potrivite pe diferiți pereți.

2. UTILIZARE

SARTI IN PARETE este recomandată pentru decorarea suprafețelor pereților **interni** de diferite tipuri.

Produsul nu este potrivit pentru suprafețe neabsorbante, imperfecte și umede.

3. PREGĂTIREA SUPORTULUI

O corectă pregătire a suportului este indispensabilă, pentru a asigura o finisare perfectă. Așadar, începeți prin a îndepărta eventualele resturi de vopsea sau de tencuială desprinse sau sfărâncioase, având grijă să spălați sau să periați eventualele zone cu mușgai sau praf.

Toate substraturile trebuie să fie uscate, absorbante și fără vopsea și ulei. Fisurile sau găurile din perete trebuie umplute cu un stuc ușor și, în cazul imperfecțiunilor, rase cu un chit de ipsos normal. Se recomandă întotdeauna aplicarea unui fixator acrilic pentru consolidare și curățare.

4. METODĂ DE APLICARE

Acest material se aplică utilizând adezivul nostru pentru materiale din țesut (**COLLA PER TESSUTI**), care a fost întins în prealabil pe perete cu pensula noastră PE10, urmând instrucțiunile simple din filmulețe de tutorial asociate acestui cod QR:



5. CURĂȚAREA UNELTELOR

Uneltele trebuie curățate cu apă, imediat după utilizare.

6. PROTEJARE ȘI CURĂȚARE

Materialul și cernelurile utilizate (fixate printr-un proces special de fixare UV) au deja o bună lavabilitate. Pentru a garanta o protecție sporită, după 48 de ore de la aplicarea materialului, aplicați două mâini de VETRO LUCIDO, VETRO OPACO o IPERVETRO, aplicate cu trafaletul PE13. Dacă doriți, puteți opta și pentru o primă mână de IPERVETRO și o a doua mână de OPACO sau VETRO LUCIDO. Peretele astfel protejat devine rezistent la cele mai comune substanțe, după cum se menționează în fișele tehnice.

7. INDICAȚII DE SIGURANȚĂ ȘI IDENTIFICAREA PERICOLELOR.

Produsul nu necesită etichetare, conform legislației în vigoare. Utilizați produsul în conformitate cu reglementările actuale în materie de igienă și siguranță; după utilizare, nu aruncați recipientele în mediul înconjurător, lăsați reziduurile să se usuce bine și tratați-le ca deșeuri speciale. Nu lăsați produsul la îndemâna copiilor. În caz de înghițire, adresați-vă imediat medicului și arătați-i recipientul sau eticheta. Nu aruncați reziduurile în rețele de canalizare, în ape curgătoare sau la nivelul solului.

GIORGIO GRAESAN and Friends	FIȘĂ TEHNICĂ SARTI IN PARETE	Cod	TDSTESSUTO_00
		Revizie	00
		Data	05.11.2024

SPECIFICAȚII TEHNICE: APLICARE	
Greutate	130 g/m ²
Lățime rulou	70 cm
Lungime rulou	960 cm
Colorare	42 de modele cu culori din gama noastră standard
Unelte	Aplicare a COLLA PER TESSUTI pensulă PE10 Spatulă și trafalet pentru perete
Condiții de aplicare	De la +10°C la +30°C cu umiditate relativă < 85%
Timp de uscare în adâncime	24 de ore
Agent protector	VETRO LUCIDO – VETRO OPACO - IPERVETRO
Lavabilitate	Bună lavabilitate. Spălare integrală cu LATTE DETERGENTE dacă a fost protejat cu VETRO LUCIDO – VETRO OPACO – IPERVETRO
HACCP	Certificare disponibilă pentru protecția efectuată cu VETRO OPACO și IPERVETRO (poate fi descărcată de pe site-ul nostru)

SPECIFICAȚII TEHNICE: PRODUS	
Compoziție	TNT (material nețesut)
Rezistență la foc	Bs1d0. Non-Fire Europe contribuție foarte limitată la conflagrație difuză, combustibil (EN13501-1). (Necontractual, doar certificatul constituie o confirmare a standardului de incendiu).
Ambalaj	Rulou individual

REZISTENȚĂ LA SUBSTANȚELE CELE MAI COMUNE

SARTI IN PARETE dacă a fost protejat cu IPERVETRO are următoarele rezistențe la substanțele cele mai comune.

Substanță	Rezultat	Substanță	Rezultat
Apă clocotită (100 °C)	rezistent	Sare de bucătărie (dal 3% al 30%)	rezistent
Apă + 5% detergent	rezistent	Acid nitric 5%	rezistent
Vin	rezistent	Benzen	mai puține rezistent
Bere	rezistent	Terebentină	mai puține rezistent
Cofeină	rezistent	Apă oxigenată (3%)	rezistent
Coca Cola	rezistent	Sodă caustică 10%	rezistent
Gips	rezistent	Sodă	rezistent
Detergenți neutri	rezistent	Acid clorhidric (între 5% și 20%)	rezistent
LATTE DETERGENTE	rezistent	Alcool etilic (10%)	rezistent
Suc de struguri	rezistent	Diluanți de vopsea	rezistent
Suc de lămâie	Rezistent	Amoniac (între 10% și 25%)	mai puține rezistent
Ulei încins	Rezistent	Clor	mai puține rezistent
Ketchup	Rezistent	Pastă de dinți	Rezistent
Maioneză	Rezistent		

Giorgio Graesan & Friends garantează că informațiile din prezenta fișă sunt puse la dispoziție pe baza propriei experiențe și a propriilor cunoștințe tehnice și științifice, cu toate acestea nu își poate asuma nicio răspundere cu privire la rezultatele obținute în urma utilizării acestor informații, deoarece nu deține niciun fel de control asupra condițiilor de aplicare. Se recomandă să se verifice de fiecare dată efectivă conformitate a produsului,

GIORGIO GRAESAN and Friends	FIȘĂ TEHNICĂ	Cod	TDSTESSUTO_00
	SARTI IN PARETE	Revizie	00
		Data	05.11.2024

pentru fiecare caz în parte. Această fișă anulează și înlocuiește orice altă fișă anterioară. Pentru informații tehnice suplimentare, contactați-ne la numărul **(+39) 02.9903951** sau pe **Whatsapp: (+39) 3371410335**.